POLITICA

SUSTENTABILIDADE

Emissão Inicial:	Código:	Versão:		Páginas:
26/07/2023	POL.GBL-M017	01	08/07/2025	1/2

A Minerva S.A., suas filiais e controladas ("Minerva Foods"), produtora e comercializadora de carne bovina e ovina *in natura* resfriada e congelada, de seus subprodutos e produtos proteicos industrializados (bovinos, suínos, frangos de corte, ovinos e peixes), alinhada ao seu propósito de criar conexões entre pessoas, alimentos e natureza, busca promover o equilíbrio entre os aspectos econômico, ambiental, social e de governança corporativa em suas operações próprias e na cadeia de valor.

- 1. A Minerva Foods realiza periodicamente estudos para identificar os aspectos mais relevantes para seus negócios e os impactos reais ou potenciais gerados por suas atividades ao meio ambiente, direitos humanos e comunidades próximas, de forma a orientar sua estratégia de sustentabilidade e reportar seu desempenho em relatórios públicos, em conformidade com requisitos legais e padrões nacionais e internacionais relevantes.
- 2. A Minerva Foods reconhece que a sustentabilidade de seus negócios depende da manutenção dos ecossistemas que sustentam a produção agropecuária e atua com foco na ecoeficiência de suas operações e no combate às mudanças climáticas e ao desmatamento. A Minerva Foods considera em suas tomadas de decisões os riscos e oportunidades ligados às mudanças climáticas, proteção da biodiversidade e florestas, uso de energias renováveis, uso racional da água e geração e tratamento adequado de resíduos de maneira a atuar em conformidade com padrões nacionais e internacionais de gestão sustentável em suas operações próprias e na cadeia de valor.
- 3. A Minerva Foods executa processo interno de controle primordialmente socioambiental de sua cadeia produtiva utilizando-se, para tanto, também de tecnologia de geomonitoramento, listas e documentos oficiais disponíveis e informações reputacionais na verificação de conformidade dos potenciais fornecedores de commodities agrícolas e produtos da pecuária.
- 4. A Minerva Foods adota processos, procedimentos e ações voluntárias alinhadas à sua Política de Sustentabilidade para monitorar as atividades de suas operações e de sua cadeia produtiva e mantém sistema interno para controle de seus fornecedores, assegurando o cumprimento das normas socioambientais dos países onde atua. A Minerva Foods busca constantemente aprimorar o controle de sua cadeia produtiva, utilizando os melhores esforços, conhecimentos, e tecnologias disponíveis, considerando as particularidades dos fornecedores e das regiões de onde seus produtos são originados.



POLITICA

SUSTENTABILIDADE

Emissão Inicial:	Código:	Versão:	Páginas:	
26/07/2023	POL.GBL-M017	01	08/07/2025	2/2

- 5. A Minerva Foods desempenha um importante papel no desenvolvimento econômico nos territórios em que atua e na redução das desigualdades sociais por meio da geração de emprego e renda e, engaja as partes interessadas que são impactadas pelas suas atividades, buscando relações éticas, transparentes e responsáveis.
- A Minerva Foods valoriza a diversidade e o combate à discriminação de qualquer forma e à exploração de pessoas, especialmente crianças e adolescentes.
- 7. A Minerva Foods está comprometida com a garantia da qualidade e segurança dos alimentos em todo o ciclo de produção e considera os rigorosos padrões nacionais e internacionais e requisitos legais, em garantia da satisfação dos clientes, mercados e da comunidade.
- 8. A Minerva Foods atua para que toda forma de vida seja tratada com cuidado, dignidade e respeito, guiada pelo seu programa de bem-estar animal, com base nos cinco domínios recomendados pela Farm Animal Welfare Committee (FAWC), incorporando informações e boas práticas, controladas e monitoradas, em suas operações próprias e na cadeia de valor.
- 9. A Minerva Foods acredita que liderança e governança devem caminhar juntas para viabilizarem o desenvolvimento sustentável e possui práticas de governança corporativa e gestão de riscos sempre com transparência nas prestações de contas aos seus públicos de interesse, integridade, equidade e responsabilidade corporativa, por meio de seu Código de Ética Guia de Conduta, Código de Conduta dos Parceiros de Negócios e demais políticas internas.

Fernando Galletti de Queiroz

Diretor-presidente Minerva S.A.